

МИРНЫЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

В 2022 году продолжено активное взаимодействие с общественными формированиями города. Благодаря предусмотренным финансовым средствам в городском бюджете появилась возможность охвата социальными акциями большего количества людей, что крайне важно, когда целью является привлечение внимания общественности к проблемам социально-незащищенных слоев населения, снижения напряженности в обществе и т.д.

Городской Администрацией налажено тесное сотрудничество с такими общественными формированиями как: Мирнинское отделение Ассамблеи народов РС (Я), Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, Общество инвалидов и др.

Не остаются без внимания общественные формирования, осуществляющие свою работу с такой категорией как пожилые люди. Совет ветеранов войны, Совет ветеранов педагогического труда совместно с городской Администрацией ежегодно проводят различные мероприятия социальной направленности.

В 2022 году продолжилась такая форма поддержки, как предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям. На эти цели было предусмотрено около 2 млн. рублей. Среди тех, кто получил субсидию и реализовал проекты:

- Общественная организация «Федерация Киокусинкай Мирнинского района Республики Саха (Якутия)» на реализацию проекта «Киокусинкай-РКОдвижение»;
- Общественное движение Мирнинское отделение общественного движения Ассамблея народов Республики Саха (Якутия) на реализацию проекта «Мирный - сердце Ассамблеи»;
- Автономная некоммерческая организация «Центр развития спорта и творчества «Дебют» на реализацию проекта «Хранители традиций»;
- Общественная организация автомобильно-мотоциклетного клуба Мирнинского района «Байанай» на реализацию проекта «Мотокросс развитие»;
- Местная общественная организация «Федерация бокса Мирнинского района Республики Саха (Якутия)» на реализацию проекта «Бокс доступен всем».

Городская Администрация проводит работу по привлечению внимания общественности к положению инвалидов, пожилых людей, детей-сирот, многодетных семей, неблагополучных семей, одиноких матерей и отцов. Уже стали традиционными мероприятия, приуроченные к Международному Дню семьи, Дню защиты детей, Дню города, Дню знаний, Дню матери, Дню инвалида. Проводятся различные конкурсы, познавательные и развлекательные игровые программы для детей из многодетных семей, для детей-инвалидов.

К международному дню семьи поздравления от городской Администрации традиционно получили семьи, где воспитываются дети-инвалиды, и семьи с 5 и более детьми. С днем пожилых людей поздравления от Главы города ежегодно получают активисты общественных формирований, деятельность которых направлена на работу с ветеранами и пенсионерами, а в Международный день инвалидов мероприятия проводятся для учащихся школы-интерната - в уходящем году прошли соревнования по настольным играм «Джаккало» и «Иэрэгэй». Ко Дню

матери были организованы и проведены серия мастер-классов для мам, флешмоб «Воскресный завтрак для мамы» и видеоконкурс «Стихи о любимой маме», собравший беспрецедентное количество участников - 140 человек. Также ежегодно поздравления получают семейные пары, отмечающие юбилейные даты совместной жизни, — это те люди, которые являются достойным примером крепких семейных отношений, взаимного уважения и понимания в супружестве.

В тесном сотрудничестве с подразделением по делам несовершеннолетних отдела МВД оказывается поддержка семьям, которые состоят на профилактическом учете, возможно, именно они являются наиболее нуждающейся категорией, ведь воспитание детей - это приоритет демографической политики. Ко Дню знаний и к празднованию Нового Года детям из неблагополучных семей, малообеспеченных семей вручены школьные ранцы и сладкие подарки. В рамках рейдовых мероприятий проводились обследования жилищно-бытовых условий семей, профилактические беседы, а также инструктажи по пожарной безопасности.

Большую поддержку городской Администрации оказывают волонтеры - девушки и юноши из разных объединений помогают в организации и проведении мероприятий, оказании посильной помощи одиноким, инвалидам и пожилым, что особенно востребовано в связи с пандемией. Пятый год подряд была организована и проведена акция «Ёлка добра», участниками которой стали сотрудники мэрии, муниципальных учреждений и депутаты городского Совета, исполнившие новогодние мечты детей. Все это в свою очередь направлено и на развитие толерантности в обществе, формирование равнодушного отношения к окружающим.